

## «Переславль—Берендеево» (Несколько замечаний об автобусном движении)

Каждый человек, проживающий в Переславле и связанный, редко или часто, с поездками по маршруту Переславль—Берендеево и обратно, по вине бесхозяйственности горкомхоза много портит нерв и переносит страданий.

Недалеки ещё те времена, когда избиратели давали строгий наказ городскому совету о приведении в нормальный порядок автобусного движения до станции Берендеево, но всё же автобусное движение до сих пор не налажено, несмотря на все имеющиеся возможности.

Горкомхоз имеет два автобуса, но используются они плохо. Вместо 3—5 рейсов в сутки делается два, и то в неопределённое время. Расписание, вывешенное у Дома Крестьянина, служит только для отвода глаз, а на самом деле оно почти никогда не выдерживается. Пассажиры часами дожидаются приезда автобуса и, не дождавшись, уезжают за «калым» на грузовых машинах.

Из-за той же бесхозяйственности горкомхоза автобус часто приходит в Берендеево без пассажиров (они уехали на грузовых).

Бывает случаи и наглого обмана пассажиров. 28 апреля населению было известно, что 29 числа автобус пойдёт в 4 часа утра. Утром собралось больше 20 человек Автобуса они ждали на дожде около 2 часов, но оказалось, что он в Берендеево не пойдёт. Часть пассажиров с большим недовольствием разошлась по квартирам, а часть уехала на грузовиках. Такие случаи не единичны.

11 апреля вечером автобус пошёл на Берендеево, но отъехав один километр, вернулся обратно... забыли заправиться горючим.

25 апреля вместо очередного рейса шофёр прокатился от гаража по улице Свободы и обратно в гараж.

Дисциплина среди работников гаража расшатана до невозможности. Шофёр Захаров автобус водит иногда пьяный. Кодекс законов о труде работников гаража систематически нарушается заведующим гаражом Афониным. Зав. горкомхозом тов. Карелина этому попустительствует.

<sup>\*</sup>Шанаев, С. «Переславль—Берендеево» (Несколько замечаний об автобусном движении) / ?. Шанаев, ?. Назаров // Коммунар. — 1938. — 9 мая. — С. 3.